

Фото отчет.
Тематическая неделя «Домашние животные и птицы»
подготовительная к школе группа

С 11 по 15 ноября в нашем дошкольном учреждении проходила тематическая неделя «Домашние животные и птицы».

Цель: Расширять представления детей о домашних животных и птицах, об их повадках, развивать представления детей о пользе домашних животных и птиц.

Задачи:

Обучающие:

Расширять кругозор детей. Объяснить происхождение слова «домашние» и понятия «домашние животные».

Закрепить названия домашних питомцев и их детёнышей, знания об их назначении и пользе для человека.

Расширять представления детей о пище, месте и особенности обитания домашних животных и птиц

Развивающие:

Развивать воображение, речевую активность, эстетическое восприятие, формировать образные представления.

Развивать логическое мышление при решении проблемных ситуаций

Развивать словесно-логическое мышление, умение делать умозаключения.

Развивать мелкую моторику рук.

Воспитательные:

Воспитывать любовь к природе, желание заботиться о ней.

Воспитывать бережное отношение к природе, чувство взаимовыручки, стремление оказывать помощь животным и птицам.

Итоговое мероприятие: изготовление книжки – малышки.

Большинство детей с малых лет заботятся о каком – то домашнем питомце. Эти отношения очень важны для ребят, ведь они основа воспитания таких качеств, как доброта, забота, ответственность, радость общения и др.

Дети с большим интересом принимали участие в различных тематических мероприятиях этой недели, получили массу положительных эмоций и новых знаний. Ребята с удовольствием делились рассказами о своих друзьях – питомцах. Наши замечательные родители с удовольствием помогли ребятам в изготовлении книжки – малышки. Неделя была увлекательной и полной новых открытий.

Но, обо всем по порядку !

В группе организовали выставку книг о домашних животных и птицах.



Это детская художественная литература, с которой всю неделю мы знакомили детей. Вспомнили разные потешки и песенки о домашних животных.

Дети рассматривали иллюстрации к книгам и тематические картинки, играли в дидактические игры, решали ребусы.



Разучивали считалки, проводили физминутки и пальчиковые игры о домашних животных и птицах.

Драматизировали сказки и стихи.



На занятиях ИЗО – рисовали домашних животных и птиц.



Делали аппликации.



Конструировали из бумаги.





Итогом нашей тематической недели «Домашние животные и птицы» стало изготовление и презентация книжек – малышек, которые ребята сделали своими руками вместе с родителями. Это большое воспитательное событие. Книжки малышки получились яркими, интересными, содержащими рисунки и загадки. Ребята на итоговом занятии поделились своим творчеством с другими.



В рамках тематической недели педагоги с детьми обсуждали разные темы:

- Как ухаживать за животными;
- Для чего нужны домашние животные;
- Какую пользу домашние животные и птицы приносят человеку;
- Всегда ли домашние животные были домашними?;
- Люди каких профессий занимаются разведением и уходом за домашними животными?;
- Почему нельзя гладить чужих домашних животных?

Посмотрели мультфильм: «Кот, который гулял сам по себе», режиссера Александры Снежко-Блоцкой, снятый в 1968 году по сказке Редьярда Киплинга «Кошка, которая гуляла сама по себе».

Играли в дидактические игры: «Найди маму», «Узнай по описанию», «Кто где живет», «Найди силуэт».

Подвижные игры: «Кот и мыши», «Шла коза на каблуках», «Лохматый пес», «Гуси – гуси» и другие.

Вместе с детьми пришли к выводу:

Надо любить животных и заботиться о всех тех, кого приручили!